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読書・図書館ボランティア、教員、学生、司書など、読書活動に

興味のある方は、ぜひ高校生の熱いビブリオバトル（知的書評合

戦）をご観戦ください。お待ちしております。 

○ 期  日 令和４年１０月１日（土）１３：００開始 

○ 場  所 下郷ふれあいセンター（下郷町） 

○ 申込方法 ※締切：令和４年９月２６日（月） 

別紙申込書（福島県教育庁社会教育課ＨＰ又は、会津教育事

務所ＨＰ「読書活動」参照）を南会津教育事務所へ郵送、ＦＡ

Ｘ、メールのいずれかでお送りください。  

 

「すべての子に安心・自信・自由を」と題し、８月３１日（水）に北会津公民館で、あいづ CAP さ 

んを講師に迎え、家庭教育支援者地区別研修（会津地区）を開催しました。参加者は、ワークショップ

形式により話し合いながら、子どもに人権意識を育てることや子どもの気持ちを受け止める話の聴き方

等について学ぶことができました。 

 参加者からは、「生きるための権利、エンパワメント、肯定的な関わり等がた 

めになった」「ロールプレイに説得力があり、問答しながら進めるワークショッ 

プがよかった」と感想がありました。 

今年、あいづ CAPさんは「福島県家庭教育支援チーム」に登録されました。家 

庭教育支援として学びの場の提供やアウトリーチ型家庭教育支援等、今後も幅広 

い活動が期待されます。                               研修会の様子 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                       

 

 

地域みんなで、子どもたちの未来のために ～地域学校協働研修会～ 

 

 

☆第 8 回ビブリオバトル会津地区予選会（高校生の部）☆ 
～観戦のご案内～ 

 

第８回ビブリオバトル 案内チラシ 

地域でつながる家庭教育を目指して ～家庭教育支援者地区別研修（会津地区）～ 

 

 

 9 月 8 日（木）に湯川村公民館において、地域学校協働本部事業に関わる行政担当者や地域学校協働
活動推進員等を対象として、地域学校協働研修会を開催しました。地域学校協働活動の「放課後子ども
教室」における、子どもとの関わり方や学校と地域との連携・協働のために期待されていること等、講
師の方々の豊富な経験に基づく内容で大変有意義な研修会となりました。 
【演題並びに講師名】 
〇 気になる子どもの理解と対応について 福島県学校教育相談員 山本 和宏 氏 
〇 「社会に開かれた教育課程」実現のためのコミュニティ・スクールと地域学校 
 協働活動の一体的推進 ふくしま学校と未来研究所 代表 安齋 宏之 氏   

【参加者の声】 
 〇 常に子どもたちと共にある姿勢で楽しく笑顔で信頼関係を構築していきたい。 
 〇 子どもと関わることにがんばるエネルギーをいただいた。 
 〇 学校運営協議会のあるべき姿について大変よく理解できた。 
 〇 「地域の子どもは地域で育てる」「自分が生まれ育った地域を愛してほしい」 
  と思った。今後、積極的に学校へ関心を持っていきたいと強く感じた。 

講師 山本氏 

講師 安齋氏 


